
Spoločnosť Canon bola v roku 2022, už piaty rok po sebe, ocenená inštitútom 
Ethisphere, ktorý je globálnym lídrom v definovaní a rozširovaní štandardov 
etického obchodného správania, ako  jedna z najetickejších spoločností na svete. 
Kontinuálne sa  snažíme vštepovať etické hodnoty našej spoločnosti všetkým 
dodávateľom.
 
Na základe Kódexu správania dodávateľov spoločnosti Canon od nich očakávame 
čestnú, etickú a zodpovednú propagáciu. Tiež zdôrazňujeme, že dodávatelia by 
mali propagovať férové, čestné a transparentné podnikanie a zavádzať dobré 
firemné pravidlá a postupy riadenia. 
Kódex správania pre dodávateľov si môžete prečítať na stránke
http://www.canon-europe.com/about_us/coc/cenv/en.

Víziou našej spoločnosti je fungovať na základe našej 
filozofie Kyosei, čo znamená žiť a pracovať spolu pre 
spoločné dobro. Sme zodpovednou obchodnou voľbou, 
zaviedli sme opatrenia pre našu sociálnu zodpovednosť, 
ktoré sa týkajú nášho dopadu na životné prostredie, 
pracovné a ľudské práva, etiku a udržateľnosť.

Tieto snahy sa odrážajú aj v prístupe spoločnosti Canon k ochrane 
súkromia. Naša vízia ochrany súkromia „Chránime vaše osobné 
údaje“ odráža náš prístup zameraný na ľudí a etický kódex a je 
jedným z pilierov Kódexu správania spoločnosti Canon. 
 
Kódex správania skupiny Canon Group definuje postoj 
manažmentu skupiny Canon Group a zavádza konkrétne normy 
správania, ktoré musia dodržiavať všetci vedúci pracovníci i 
radoví zamestnanci skupiny pri vykonávaní svojich povinností. 
Spoločnosť Canon dodržiava isté univerzálne pravidlá správania, 
ktoré nám umožňujú „hýbať sa dopredu v duchu troch pohľadov 
na seba – sebamotivácie, seba-riadenia a sebauvedomenia“. 
Spoločnosť Canon dlhodobo verí a praktizuje dôležitý princíp, 
že človek by mal vždy mať pozitívny prístup ku svojej práci na 
základe:
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pochopenia pozície, roly a statusu, na ktorom pracuje 
(sebauvedomenie);

podniknutia aktívnych krokov pri práci na úlohách, 
ktorým sa človek venuje (seba-riadenie);

správneho manažmentu samého seba  
(sebamotivácia).

Rôzne stanovy Kódexu správania skupiny Canon Group sú 
inšpirované práve princípmi troch pohľadov na seba.
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